

# 疫情趋缓 英格兰拟12月2日“解封”

英国首相鲍里斯·约翰逊的办公室21日晚宣布,由于英国新冠疫情趋缓,英格兰地区的“封城”措施将于12月2日按时解除,随后将实施“新版”三级防疫措施。

首相办公室在一份声明中说,约翰逊和政府科学顾问“清楚病毒依然存在”,将实施严格的“地区性限制措施”,否则疫情会“再次失去控制”。

英国疫情近几个月出现反弹,英国政府自11月5日再次在英格兰地区实行“封城”,为期4周,具体防疫措施包括非必要零售业停业、限制大部分社交聚会等,但学校依然开放。英国苏格兰、威尔士和北爱尔兰地区已从10月起分别自行执行更为严格的防疫措施。

英国卫生部21日数据显示,新

一轮“封城”已见成效。过去7天,英国新增新冠确诊病例149027例,比先前一周减少23888例,下降13.8%;过去7天死亡2861人,比先前一周减少17人。

卫生大臣马修·汉考克20日告诉媒体记者,新一轮防控措施令新冠病毒传播速度有效减缓。但他同时强调,民众应当继续遵守防疫措施。

英格兰副首席医疗官乔纳森·文心也警告说,如果对疫情掉以轻心,新一轮防控措施成果可能很快消失。他呼吁民众在“封城”结束后继续保持警惕。

首相办公室说,约翰逊拟22日召开内阁会议,讨论应对疫情的“冬日计划”,即“封城”结束后采取的防疫措施;拟23日将“冬日计

划”提交至议会;拟26日宣布英格兰具体地区的三级警戒体系划分。

为应对疫情,约翰逊10月12日发布适用于英格兰地区的三级警戒体系,分为“中等”“高”和“非常高”三级,对应不同的疫情严重程度以及相应防疫措施。不过,多家媒体报道,政府紧急情况科学咨询小组拟23日发布报告,认为10月发布的警戒体系“力度不够”,将建议采取更为严格的“新版”三级警戒体系。

媒体报道,在“新版”体系中,“中等”疫情地区的防疫措施包括餐馆和夜店等场所晚10点后关闭,不应举行6人以上聚会;在疫情等级为“高”的地区,应避免在室内与家人以外的人聚会;在疫情等级为“非常高”的地区,不建议人员进出这类地区。(新华社)

## 印尼截获 “瓶装”鸚鵡

印度尼西亚警方截获数十只装在塑料瓶中的鸚鵡,令不法分子走私这种野生鸟类的企图落空。

据英国广播公司21日报道,印尼警方20日在东部巴布亚省停泊的一艘船上查获这批非法走私鸚鵡,共有74只,其中10只已经死亡。

警方说,这艘船的船员听到一个大箱子中传出奇怪声音,怀疑里面有动物。人们打开箱子后发现,里面装有塑料矿泉水瓶,每个瓶子里各有一只鸚鵡,全是黑顶吸蜜鸚鵡。

这种鸚鵡原产巴布亚新几内亚的新几内亚岛及附近岛屿,在印尼属于受保护物种。国际野生动物贸易研究组织专家伊丽沙白·约翰说,黑顶吸蜜鸚鵡在宠物市场颇受追捧,因此常被不法分子盯上。(袁原)

## “戴口罩圣诞老人”巧克力成爆款

匈牙利一家糖果店推出一款戴口罩圣诞老人形象的巧克力,本来只想逗人一笑,没想到竟然成为爆款。

路透社21日报道,这家糖果店位于匈牙利首都布达佩斯以南70公里的洛约什米热,由当地人拉斯洛·里莫齐所有。他把杏仁、蛋白和糖混合成白色糖浆,涂抹在巧克力圣诞老人嘴上,表示给圣诞老人“戴上了口罩”。他说:“圣诞老人来的时候一定会戴口罩,因为他必须给人们树立榜样。”

里莫齐只想借此在新冠疫情期间让人们乐一乐,结果在网上接到大量订单。

他如今每天制作大约100个戴口罩的巧克力圣诞老人,甚至拆开先前包装好的普通造型巧克力



圣诞老人,为它们“戴上口罩”。

里莫齐应付订单忙得不可开交,女朋友也来帮忙。

“戴口罩圣诞老人”巧克力的

热销一定程度上弥补了疫情期间里莫齐的损失。不过,他期待明年新冠病毒疫苗能投入使用,“圣诞老人不用再戴口罩”。(欧飒)

## 新冠死者激增 美国一城市投入囚犯和士兵搬尸

美国新冠疫情继续恶化,21日累计确诊病例突破1200万例。在得克萨斯州埃尔帕索县首府埃尔帕索市,新冠死者不断增加,迫使当局以多辆冷藏拖车充当临时停尸房,动用监狱囚犯和国民警卫队帮助搬运尸体。

得州21日报告单日新增病例12597例,再创新高。埃尔帕索县同日报告单日新增病例超过1000例,累计突破8万例。疫情暴发以来,得州累计死亡病例超过2万例,埃尔帕索县累计死亡病例超850例,其中10月以来300多例。

得州媒体报道,埃尔帕索市眼下住院新冠患者人数是9月初的将近10倍。除新建临时医院,当地还把大约10辆冷藏拖车改装为临时停尸房,以存放持续增加的死亡患者尸体。截至19日,固定和临时停尸房存有将近250具尸体。

“得克萨斯论坛”网站援引埃尔帕索县治安官办公室发言人的

话报道,由于人手不足,当局出钱招募囚犯“协助处理过多待尸检的尸体”,每小时报酬2美元。

媒体照片和视频显示,尸检官办公室外停着多辆白色冷藏拖车,多名穿条纹囚服、戴口罩和防护手套的人把尸体搬运上车。

报道说,囚犯从事社区劳动通常没有报酬,但这次他们拒绝无偿搬运尸体,4至8名轻罪囚犯应征。

得州紧急措施部门负责人20日说,评估埃尔帕索县疫情现状后,决定派遣36名国民警卫队士兵,从21日上午开始就“停尸房事宜”提供帮助。埃尔帕索市长迪伊·玛戈在社交媒体写道,“死亡人数激增”,“万分感谢”“至关重要”的人员前来提供帮助。美国有线电视新闻网报道,这批国民警卫队人员将接替囚犯搬运尸体。

数据显示,美国累计确诊病例11月9日超过1000万例,11月15日超过1100万例,21日突破1200

万例,平均每6天新增100万例。

得州是美国首个新冠病例突破100万例的州,且眼下累计病例最多,超过111万例。一边是持续走高的感染病例和死亡人数,另一边却是疫情防控措施之争。得州宣布将派遣国民警卫队后,埃尔帕索县最高行政官员里卡多·萨马涅戈致信州长格雷格·阿博特,呼吁他支持在埃尔帕索县施行宵禁以遏制疫情。

共和党籍的阿博特10月初下令重新开放经济活动后,萨马涅戈同月底下令埃尔帕索县施行严格防控措施,禁止非必要行业营业。当地餐饮业业主和州总检察长肯·帕克斯顿向一家上诉法院提起诉讼,反对萨马涅戈的命令。帕克斯顿把萨马涅戈称为“无视得州法律的暴君”。

上诉法院本月中旬作出裁决,支持控方。萨马涅戈在信中写道,感恩节等假日将至,如果不采取更多措施,疫情恐将进一步恶化。(新华社)

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾  
(11月15日-11月21日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖27注,单注最高奖金2000万元(含派奖1000万元),单注最低奖1021万多元(含派奖373万元);二等奖开出457注,单注最高29万多元,最低12万多元。在此期间,江苏彩民收获1注一等奖特别奖1395万(含派奖697万元);无锡彩民收获7注二等奖,中奖彩票出自锡山区锡北镇锡港东路53号32020775投注站、宜兴市宜城街道金城花园50-1号32025801投注站和锡山区安镇水岸家苑盛丰街76号32025715投注站。双色球12亿派奖火热进行中,单注可中2000万。

福彩开奖

双色球 第2020117期  
07 08 09 10 16 27 07  
福彩3D 第2020274期  
8 9 1  
15选5 第2020274期  
01 02 08 13 15  
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第20156期:

8 9 7 2 8 1 9

排列3/排列5第20273期:

1 7 4 8 8

大乐透奖池: 6.57亿元

7位数奖池: 9668万元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



扫码关注  
无锡体彩微信公众号



公益体彩 乐善人生